



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

**CHAMADA PÚBLICA N.º 01/2023, DE 10/04/2023**

**(Edital nº 29, de 10 abril de 2023)**

**Retificação**

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação da Chamada Pública de Aproveitamento nº 1 em concurso público realizado por outro órgão ou entidade do mesmo poder, Edital Nº 29/2023, publicado na página 56, Seção 03, no Diário Oficial da União em 06 de abril de 2023 conforme segue:

*Onde se lê:*

**2. CRONOGRAMA:**

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	10/04/2023 até as 15h do dia 20/04/2023
Divulgação da lista de inscritos	A partir de 20/04/2023
Recurso contra a divulgação da lista de inscritos	48 horas após a divulgação
Homologação da lista de inscritos	A partir de 24/04/2023
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 25/04/2023
Recurso contra o resultado preliminar	48 horas após a divulgação
Resultado final	A partir de 28/04/2023

*Leia-se:*

**2. CRONOGRAMA:**

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	12/04/2023 até as 22h do dia 23/04/2023
Divulgação da lista de inscritos	A partir de 24/04/2023
Recurso contra a divulgação da lista de inscritos	48 horas após a divulgação
Homologação da lista de inscritos	A partir de 26/04/2023
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 26/04/2023
Recurso contra o resultado preliminar	48 horas após a divulgação
Resultado final	A partir de 28/04/2023

**Maria Leopoldina Veras Camelo**

Reitora